

# 中共中央国务院举行春节团拜会

胡锦涛代表中共中央国务院祝贺新春，温家宝强调要让人民群众生活得更有信心

据新华社北京1月24日电(记者孙承斌、邹声文)春临大地，万象更新。中共中央、国务院24日上午在人民大会堂举行2009年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同首都各界人士4000多人欢聚一堂，喜迎新春佳节。

人民大会堂宴会厅张灯结彩，春意融融。上午10时，在欢快的乐曲声中，胡锦涛等党和国家领导人步入会场，全场响起热烈的掌声。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说，在中华民族传统节日春节即将到来之际，我们欢聚一堂，共迎新春。我代表中共中央、国务院，向全国各族人民，向广大工人、农民、知识分子和干部，向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警，向地震灾区干部群众和各地援建人员，向各民主党派和工商联、各人民团体成员和各界人士，表示诚挚的慰问。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，致以良好的祝愿。向关心和支持我国现代化建设的国际友人，表示衷心的感谢。祝大家新春愉快。

## 工行叫停信用卡逾期还款全额计息规定

据新华社北京1月24日专电(记者白洁纯、刘诗平)“只要信用卡有1分钱未还，银行也要按持卡人全部透支金额向其收取利息”，对于这项颇受争议的信用卡全额计息规定，中国工商银行将从2月22日起取消。

工商银行近日宣布调整信用卡章程，并将从2月22日起正式实施。其中明确提出“持卡人可按照对账单标明的最低还款额还款。按照最低还款额规定还款的，发卡机构只对未清偿部分计收从银行记账日起至还款日止的透支利息”。也就是说，持卡人到期不能全额还款时，已偿还的部分将不再计收利息。

不过，工行新的信用卡章程同时也强调，“未能在到期还款日前偿还最低还款额的，除按照上述计息方法支付透支利息外，还应按照最低还款额未还部分的一定比例支付滞纳金”。

## 田文华不服判决决定上诉

记者24日从田文华辩护律师刘新维处证实，田文华不服一审判决，现已决定上诉。该律师表示最迟2月1日将向石家庄市中级人民法院提交上诉书。

刘新维律师表示，23日会见田文华时，她做出表示对被判生产、销售伪劣产品罪存在异议，她认为自己应承担重大责任事故罪法律责任，故此决定提出上诉。

刘新维律师称，按照法律程序，终审判决将由河北省高级人民法院作出，至于改判概率目前不好评价。

综合



1月24日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2009年春节团拜会。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛同首都各界人士亲切交谈，祝贺新春。

新华社发

快、身体健康、阖家幸福。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说，刚刚过去的一年，是极不寻常、极不平凡的一年。我们全面夺取抗击特大自然灾害的重大胜利；成功举办北京奥运会和残奥会；圆满完成神舟七号载人航天飞行；积极应对国际金融危机，继续保持经济平稳较快发展和社会和谐稳定。这一切充分证

明，任何困难都难不倒伟大的中国人民，中国特色社会主义道路必将越走越宽广。

温家宝指出，新的一年，我们将迎来新中国成立60周年。综观国际国内形势，挑战与机遇并存。我们要把保持经济平稳较快发展作为经济工作的首要任务，加强和改善宏观调控，实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策，着力扩大国内需求特

别是消费需求，着力加快经济结构战略性调整、转变发展方式，着力深化改革提高对外开放水平，着力保障改善民生、促进社会和谐稳定，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设。我们完全有信心、有能力克服各种困难，实现新的发展。

温家宝强调，民惟邦本，本固邦宁。”我们所做的一切都是为了最大限度地满足人民日益增长的物质文化需要。要把促进经济发展与改善民生结合起来，集中力量办一些关系人民群众切身利益的大事实事。千方百计扩大就业，加快完善社会保障体系，让人民群众生活得更有信心；办好人民满意的教育，决不让一个孩子因家庭经济困难而失学；推进医疗卫生事业改革发展，努力实现人人享有基本医疗卫生服务；大力发展战略性新兴产业，让人民群众共享文化发展成果；加大保障性住房建设力度，尽力解决城乡困难群众的住房问题，满足多层次的住房需求；扎实做好灾后重建工作，把灾区建设得更美好，让灾区人民过上安康的生活。只要我们坚持以人为本的执政理念，让人民共同创造、共同享有，我们的事业就会更加兴旺发达。

## 联合国秘书长潘基文向中国人民祝贺农历新年

祝中国人民和全世界所有华人新年快乐！

联合国秘书长  
潘基文

2009年1月

综合新华社联合国1月23日电

(记者王湘江、顾震球)在2009年农历新年即将到来之际，联合国秘书长潘基文23日通过新华社发表祝词，祝愿中国人民和全球华人新年快乐。

潘基文亲笔用汉字书写了

贺词：“祝中国人民和全世界所有华人新年快乐！”

英国政要也纷纷向华人致辞，庆贺农历新年。

英国首相布朗23日向英国华人发表新年致辞，祝愿华人牛年愉快、成功。

## 央行副行长苏宁驳斥“中国操纵人民币汇率”言论

新华社北京1月24日专电

(记者张旭东、白洁纯)中国人民银行副行长苏宁近日在北京金融时报社调研讨时，就西方近日发表的一些关于“中国正在操纵人民币汇率”的言论回答了记者提问。

苏宁说，我们注意到，近日西方国家有人士称“中国正在操纵人民币汇率”。苏宁明确表示，这些言论不仅不符合事

实，更是对金融危机原因分析的误导。我们认为面对金融危机应该有自我批评的精神，这样有利于找到解决问题和克服危机的途径。当前国际社会正在共同积极应对金融危机，要避免利用不同借口以重拾或助长贸易保护主义，因为这无助于抵御金融危机，也不利于促进全球经济健康稳定发展。

## 新疆：一女子感染禽流感死亡

综合新华社乌鲁木齐1月24日电(记者潘莹)新疆维吾尔自治区卫生厅24日下午宣布，新疆确诊一例人感染高致病性禽流感病例，由于患者病情危重，经抢救无效，已于23日4时40分死亡。

据了解，这名女性患者31岁，居住在乌鲁木齐市头屯河区，于1月10日发病，病情加重后入院治疗。患者发病前曾有活禽市场暴露史。

新疆维吾尔自治区卫生厅副厅长王小燕介绍说，1月22日，新疆维吾尔自治区疾病预防控制中心采集患者标本进行实验室检测，检测结果为禽流感病毒H5N1核酸阳性。1月

24日，中国疾病预防控制中心对患者呼吸道分泌物标本进行了复核检测，结果显示禽流感病毒H5N1核酸阳性。

根据世界卫生组织人感染高致病性禽流感确诊病例定义和我国诊断标准，卫生部人禽流感防控专家组判定，该病例为人感染高致病性禽流感确诊病例。

昌吉回族自治州紧邻乌鲁木齐市，两地人员交往密切。此次确诊的人感染高致病性禽流感病人，曾食用从昌吉回族自治州府昌吉市农贸市场购买的活鸡，病人发病后先后就診于昌吉市的私人诊所和昌吉市人民医院，之后转院至新疆医科大学第一附属医院。

## 简讯

中医丝绸珠算等代表中国参加世界申遗

中医、中国珠算、中国丝绸、中国宣纸以及吴桥杂技等代表中国参加联合国“人类非物质文化遗产代表作名录”的申报，联合国教科文组织已经正式受理了相关申报项目。

据《河北日报》

交通运输部：严控取消收费后的二级公路升级为一级公路继续收费

交通运输部于1月24日发出通知，要求各级交通运输主管部门切实规范和严格控制将取消收费后的二级公路，改建升级为一级公路继续收费的

行为。

新华社

财政部：金融类国企暂停股权激励和员工持股计划

记者24日从财政部获悉，财政部已要求金融类国有及国有控股企业规范薪酬管理，合理控制各级机构负责人薪酬，并根据有关规定暂停实施股权激励和员工持股计划。

新华社

发展改革委：2009年稻谷最低收购价上调约16%

国家发展和改革委员会24日宣布，国家决定2009年继续在稻谷主产区实行最低收购价政策，最低收购价上调幅度约16%。

新华社



“团团”“圆圆”  
在台首次公开亮相

1月24日19时20分，在台北市立动物园举办的“新光特展馆捐赠暨关怀弱势之夜”活动上，大熊猫“团团”“圆圆”首次公开亮相，与台湾民众见面。500名来自孤儿院或家境清贫的小朋友成为第一批观众。

新华社记者王妍摄

## 湖北父子同天迎娶天津母女

### 英雄救美谱写好恋曲

2000年春，陈智祥中专毕业后到陕西应聘，被某娱乐城老板看中，当上了保安队长兼老总的私人保镖。由于他精明能干，好学上进，次年又被破格聘为娱乐城副总经理。

在当地，陈家父子去年中秋节同一天迎娶天津母女学珍、月秀的故事，已传为佳话。

22日，在外地工作的湖北潜江小伙陈智祥，与年轻的妻子月秀一起，返回家乡潜江竹根滩镇与父母团聚，他们这个特殊的家庭，将欢欢喜喜共度“重组”后的第一个春节。

在当地，陈家父子去年中秋节同一天迎娶天津母女学珍、月秀的故事，已传为佳话。

陈智祥的父亲陈训华，是个淳朴能干的农民，1956年出生在竹根滩镇一个农民家庭，在家排行老三。1978年，陈训华与妻子结婚，不久，一双健康活泼、聪明的儿女来到人世。不料，妻子却患上了尿毒症。陈训华带着妻子到处求医问药，几年下来，花尽了家里的积蓄，还向亲朋好友借了3万多元债。1998年冬，无情的病魔最终还是夺走爱妻的生命。

陈智祥的义举，让当时18岁的月秀备受感动。比陈智祥小5岁的她是天津人。之后，月秀时常去看望陈智祥，陈智祥也经常给月秀发短信，鼓励她好好学习。两颗年轻的心，越靠越近。

2004年夏天，陈智祥患急性阑尾炎住进了医院，在住院的十多天日子里，月秀专门请假在医院照顾。不久，陈智祥康复出院，他俩许下承诺，与对方结为百年之好。

### 子女为父母当红娘

月秀的父母因感情不和离异，母亲学珍独自一人生活。两个家庭彼此遭遇的不幸，让懂事成熟的陈智祥、月秀有了一个大胆的想法：让双方父母也组合到一起。

2007年“情人节”这一天，陈智祥、月秀把双方父母都接到西安。两代人在一起共同欢度了“情人节”。这期间，陈训华与学珍有了深入的交流，两人亦颇为投缘。经过一年多的交往，两位曾经遭遇不幸的老人决定结为连理。

去年中秋节，潜江竹根滩镇举办了一场特殊的婚礼。这场婚礼是为两代人同时举办的，新郎是陈训华和陈智祥父子俩，新娘则是学珍和月秀母女俩。当日，两代新人着新婚礼服，举杯共祝这个幸福美满家庭的诞生。据《楚天金报》